



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín

1. čtení: Iz 50,4-7

2. čtení: Flp 2,6-11

Ev.: Mk 14,1-15,47

Žl 22 Bože můj, Bože můj, proč jsi mě opustil?

Kapka rosy z Božího slova: Pašijový příběh o utrpení našeho Pána nepotřebuje velkých komentářů. Nejlepší asi je rozjímat nad ním s pohledem upřeným na kříž. Až tak daleko jsi, Pane, došel kvůli mně...

Na Květnou neděli

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, touto nedělí, Květnou, vstupujeme do Svatého týdne. Co vše se při ní stalo? Co vše si my můžeme připomenout?

Na Květnou neděli učedníci přivedli oslátko a Pán se na ně posadil.

Na Květnou neděli veliké množství lidu prostřelo na cestu vlastní pláště.

Na Květnou neděli lidé sekali ze stromů ratolesti a stlali je na cestu.

Na Květnou neděli zástupy kráčejí před Ježíšem i za ním a volají: „Hosana synu Davidovu!“ a „Požehnaný, který přichází jako král ve jménu Páně!“ a „Na nebi pokoj a sláva na výsostech!“

Na Květnou neděli vzrušení zachvátilo celý Jeruzalém.

Na Květnou neděli volají také děti: „Hosana synu Davidovu!“

Na Květnou neděli pohoršení a ustrašení farizeové říkají Pánu: „Mistře, zakaž to svým učedníkům!“

Na Květnou neděli bude i kamení Kristu provolávat slávu.

Na Květnou neděli Pán zaplakal nad Jeruzalémem.

Na Květnou neděli si farizeové šeptají: „Hle, celý svět jde za ním!“

Bratři a sestry, i my se přidejme k zástupu těch, kteří oslavují Ježíše. I my jej provolávejme za krále – jediného Krále nebe i země.

„Ježíši Králi, nebe a země...“

S pozdravem a požehnáním



POSTNÍ DOBA NÁS VEDE BLÍŽE K BOHU

Postní doba nás povzbuzuje, abychom nechali svůj život prostoupit slovem Božím a poznali základní pravdu, tedy kdo jsme, odkud přicházíme a kam máme směřovat, která cesta je správná a po které se máme v životě dát.

Pravda Boží je zároveň láskou

Postní doba nás vede blíže k Bohu, a tím nám také umožňuje hledět na své bližní a jejich potřeby novými očima. Kdo se začne dívat na Boha a na Kristovu tvář, uvidí i svého bratra jinými očima, objeví jeho osobnost, odhalí, co mu je ku prospěchu a co mu naopak škodí, pozná jeho potřeby a trápení. Proto je postní doba, doba naslouchání pravdě, dobou příhodnou k tomu, abychom se obrátili k lásce, protože hluboká pravda, pravda Boží, je zároveň láskou.

Postní dobu charakterizují: modlitba, půst a almužna (skutky lásky)...

Velikonoční dobu pokání (postní dobu) charakterizují podle církevní tradice tři formy zbožnosti: modlitba, půst a skutky lásky k bližnímu. V naslouchání Božímu slovu, které přijímáme a o kterém uvažujeme v posvátné liturgii i v osobní modlitbě, roste naše víra v evangelium, v Ježíše Krista, který nám zjevil Otcovo milosrdenství. Cvičení v postu a kajících skutcích jakož i duchovní bdělost podporují stále potřebné očišťování našeho srdce. Rozdáváním almužen a dalšími způsoby účinné lásky vydáváme svědectví o nezměrné lásce Ježíše Krista, který se vydal za nás a za naše bratry a sestry.

BENEDIKT XVI.

Květná neděle

Květná neděle nám však říká, že právě kříž je velkým „ano“, že právě kříž je pravým stromem života.

V minulosti existovalo období, a není dosud zcela překonáno, v němž bylo křesťanství odmítáno právě kvůli kříži. Kříž mluví o oběti, říkalo se, kříž je znakem popření života. My však chceme opak: celý život, bez omezování a bez odříkání.

Chceme žít, nic než žít. Nenecháme se omezovat příkazy a zákazy. Chceme bohatství a plnost života – jak lidé říkali a jak říkají dodnes. To všechno zní přesvědčivě a svůdně, je to ale řeč hada, který nás pokouší: „Nenechte se zastráhit. Klidně jezte ze všech stromů zahrady!“ Květná neděle nám však říká, že právě kříž je velkým „ano“, že právě kříž je pravým stromem života. Život nenalezneme tím, že se ho zmocníme, ale tím, že ho budeme dávat.

BENEDIKT XVI.

Úmysly Apoštolátu modlitby na měsíc březen:

Úmysl papeže: Za mučedníky dneška

Modleme se, aby ti, kteří v různých částech světa pro evangelium riskují své životy, byli pro církev zdrojem odvahy a misijního zápalu.

Národní úmysl: Za kajícíky

Modleme se, aby ti, kdo dosud odkládali svátost smíření, našli cestu k setkání s milosrdným Kristem.

Ohlášky:

- ✿ Ke svatě zpovědi před velikonočními svátky lze přistoupit od pondělí do středy vždy od 19 hod. do 20 hod. při eucharistické adoraci v hustopečském kostele.
- ✿ Ve středu v Hustopečích bude náboženské vzdělávání pro dospělé.
- ✿ Na Zelený čtvrtek bude po mši svaté v Hustopečích pobožnost v Getsemanské zahradě do 20:00 h.
- ✿ Od Velkého pátku začíná nověna k Božímu milosrdenství.
- ✿ Boží hrob v Hustopečích – v pátek po obřadech, přes celou noc až do soboty do 15 h. Na stolečku v kostele bude list, na který se prosím napište, kdo budete chtít držet stráž u Božího hrobu.
- ✿ Vigilie na Bílou sobotu bude v Hustopečích začínat na nádvoří zámku a poté půjdeme průvodem do kostela.
- ✿ Od pátku do soboty lze přispět do pokladničky na Boží hrob v Jeruzalémě.
- ✿ Žehnání pokrmů bude na neděli Zmrtvýchvstání. Přineste si mazance, vajíčka, cukroví, beránky ...
- ✿ Papež František jmenoval 9. února Mons. Josefa Nuzíka 15. arcibiskupem olomouckým. S radostí vás proto zveme na slavnostní uvedení nového arcibiskupa do úřadu, které proběhne v sobotu 13. dubna v 10 hod. v olomoucké katedrále. V tento mimořádný den pro naši arcidiecézi, můžete ještě odpoledne využít nabídku prožít ve 14.00 modlitbu chval v kostele Panny Marie Sněžné a v 16.00 slavnostní koncert v kostele sv. Mořice. Z našich farností bude vypraven autobus, který bude vyjíždět v 8:15 z Hustopeč a bude projíždět přes ostatní obce našich farností s návratem okolo 14 h. Zapište se prosím na list papíru v kostele.
- ✿ Při sbírce na opravu varhan v Černotíně se vybralo 66.800 Kč. Všem velmi štědrým dárcům Pán Bůh zaplat'.

Finanční sbírka pro rodinu postiženou požárem

Městys Hustopeče nad Bečvou zřizuje veřejnou sbírku pro rodinu postiženou požárem.

Dne 1. března 2024 hasiči vyjízděli k nahlášenému požáru rodinného domu v ulici Dlouhá v Hustopečích nad Bečvou. Požár poškodil přízemí domu, kde se nacházely pokoje a sociální zařízení. Rodina Trneckova bude potřebovat především finanční prostředky na opravu domu po požáru, na zajištění nutného vybavení, osobních věcí a školních potřeb.

Od 14. 3. 2024 můžete zasílat finanční dary na uvedený účet České spořitelny, a.s.: 50032 – 1883117329/0800

Účet je účelově zřízený na mimořádnou událost. Darovat můžete převodem na účet nebo v hotovosti do pokladniček na Úřadu městyse Hustopeče nad Bečvou a v Kostele Povýšení sv. Kříže v Hustopečích nad Bečvou. O darovaných částkách Vás budeme průběžně informovat.

Krajský úřad Olomouckého kraje vydal dne 12.3.2024 pod č.j. KUOK 35421/2024 osvědčení o přijetí oznámení městyse Hustopeče nad Bečvou o konání sbírky.

Velmi děkujeme Vám všem za poskytnuté dary!




Ing. Júlia Vozáková, starostka městyse




QR Platba

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 24. 3. do 31. 3. 2024

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Květná neděle 24. 3.	Hustopeče	8:00	Za rodinu Biskupovu, Kremlovu a dvo
	Špičky	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za nenarozené děti
	Hustopeče	14:00	pobožnost Křížové cesty
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 25. 3. <i>Pondělí svatého týdne</i>	Špičky	17:30	Za Bohumila Hraba, manželku, syna, rodiče z obou stran, živou a † rodinu a dvo
Úterý 26. 3. <i>Úterý svatého týdne</i>	Hustopeče	7:00	Za Pavlu Podivínskou a dvo
Středa 27. 3. <i>Středa svatého týdne</i>	Černotín	16:30	
Čtvrtek 28. 3. Zelený čtvrtek	Černotín	18:00	
	Hustopeče	18:00	
Pátek 29. 3. Velký pátek <i>Den přísného postu</i>	Hustopeče	14:15	pobožnost Křížové cesty
		15:00	velkopáteční obřady
	Černotín	15:00	velkopáteční obřady
Sobota 30. 3. Bílá sobota	Černotín	20:00	
	Hustopeče	20:00	Za nově pokřtěné
Neděle Zmrtvýchvstání Páně 31. 3.   	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Bělotín	8:00	Za † rodiče Orgoňovy a Gassmanovy, živou rodinu a dvo a rodinu Polákovu
	Černotín	9:30	Za † rodinu Šindlerovu a dvo
	Špičky	9:30	
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614
E-mail: fahustopecenb@ado.cz
<https://www.ihustopece.cz/farnost/>